4.2 Obliczenia.

4.2.1 Zestawienie obcigzen.

Ciezar wlasny wszystkich elementéw konstrukcyjnych dachu jest uwzgledniony poprzez
generowanie go w programie do obliczen statycznych i jako taki nie jest
prezentowany w ponizszym zestawieniu obcigazen.

Nachylenie potaci dachowe;j: o = 30deg
Rozstaw wigzarow: a=90cm
Wysokos$¢ budynku: H < 10m

Obcigzenia stale:
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® obciazenia stale dzialajace na dzwigar

G| == Gy| + Go + G Gy = 0.14m kN

4. Obciazenie dodatkowe od instalacji solarnej :

Gkg := 0.25kN

® wspotczynnik obcigzenia vy :=1.2
Obcigzenie $niegiem:
Zywiec - strefa III, wysoko$¢ terenu H=350 m npm

® obciazenie charakterystyczne $niegiem gruntu
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® wsp6tczynnik ksztattu C; =08 C; =08

o1 — 15
Cp = 08404 — Cr=12

® obciazenie charakterystyczne dachu Skl = Qk'Cl'cos(oc) sk] = 1.04kN-m 2
s2 = Qx-Ca-cos(at) SK2 = 1.56kN-m >
® obciazenie na 1 m diugosci krokwi Sk1 = skj-a Ski = 0.94kN-m !
Sk = sk2-a Sio = 1.4kN-m |
® wspotczynnik obcigzenia y:=15
Obciazenie wiatrem:
® obiekt w strefie [l teren typu A
¢ charakterystyczne ciSnienie wiatru gk = 425Pa
® wspotczynnik ekspozycji Ce:=1.0
® wspoélczynnik dziatania porywéw wiatru 3 := 1.8
® wspdczynnik areodynamiczny
strona nawietrzna (parcie) Cnp =-09
strona zawietrzna (ssanie) Cyzs:=-04
® obciazenie na powierzchnig potaci:
strona nawietrzna (parcie) PNp = gk Ce B-Cnp pNp = —0.69 kN-m 2
strona zawietrzna (ssanie) pZs = qk-Ce'B-Czs pzs = —0.31kN-m 2

® obciazenie na 1 m diugosci krokwi

strona nawietrzna (parcie) PNp = pNp-@ Pnp = —0.62 kN-m !

strona zawietrzna (ssanie) Pz == pzs-a Pzs = —0.28kN-m !

Obciazenie dodatkowe od instalacji solarnej :
® parcie Wy := 0.30kN

® ssania W = 0.90kN

® wspotczynnik obcigzenia y:=13



